1. Az alábbi számok közül az egyik nagyobb, mint 7,45 és kisebb, mint 7,55. Melyik ez a szám?
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2. Melyik a legnagyobb az alábbi törtek közül?
A)
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3. Mennyi a következő kifejezés értéke, ha x = 2, 
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A) 2
B) 4
C) 6
D) 8
E) 10


4. Mennyi az alábbi tört értéke?
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5. Hány olyan háromjegyű szám van, amelyiknek minden számjegye páratlan?


A)15
B) 125
C) 225
D) 450
E) 500


6. Egy urnában piros, fehér és zöld golyók vannak, mindegyikből 20-20 darab. Hányat kell véletlenszerűen kivennünk, hogy biztosan legyen legalább 8 darab azonos színű?


A) 20
B) 22
C) 24
D) 26
E) 40



7. Milyen számjegyet írjunk az x helyére, hogy a 
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  szám osztható legyen 6-tal?


A) 1
B) 2
C) 4
D) 6
E) 8


8. Egy háromszög legrövidebb oldala 7 cm, a leghosszabb oldala pedig a legrövidebb oldal hosszának a kétszerese. Hány cm a kerülete, ha a harmadik oldal hosszúsága a leghosszabb oldal 
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szerese?
A) 19
B) 21
C) 26
D)28
E)31


9. Budapesttől Szeged 172,2 km távolságra van Kecskemét központján keresztül. Kecskemét központjától Szeged 1,2 km-rel messzebb van, mint Budapest. Hány km-re van Kecskemét Szegedtől?


A) 86,2 
B) 86,5
C) 85,5 
D) 86,7 
E) 87,2 km


10. Csokimázzal bevont téglalap alakú tortát kap Pistike születésnapjára, amit 
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 egyforma méretű db-ra vágnak szét. Hány tortaszeleten lesz 2 oldal csokis? (A torta alján nincs csoki)


A) 13
B) 18
C) 20
D) 22
E) 26


11. Egy egyenlőszárú háromszög alapon fekvő belső szögének éppen négyszerese a mellette fekvő külső szög. Mennyi a háromszög belső szögeinek aránya?

A) 1:1:2
B) 1:1:3
C) 1:1:4
D) 1: 2:2
E) 1:4:4


12. Egy ház festését 8 munkás 5 nap alatt végzi el, ha naponta 8 órán keresztül dolgoznak. Hány órát kellene naponta dolgozniuk, ha 5 munkásnak 4 nap alatt végeznie kell a festéssel? 

A)4h
B)8h
C)10,25h
D)12,5h
E)16h

13. Egy áruházban egy hétig tartó akció keretében leszállított áron értékesítettek egy terméket. Az akció hetében két és félszer annyi ilyen terméket adtak el, mint az előző héten, és az eladásból származó bevétel kétszerese volt az előző hetinek. Hány %-os volt az árleszállítás?

A) 5 %
B) 10% 
C) 20%
D) 50%
E) 80%


14. Egy kosárlabda csapat 5 kezdő játékosának átlagmagassága 196 cm, közülük a center 216 cm magas. Hány cm a másik négy kezdő játékos átlagmagassága?

A)176 cm
B)186cm
C)188cm 
D)191cm
E)196cm


15. Egy 60 fokból álló lépcsőn Aladár egyesével, Béla kettesével és Csongor hármasával véve a fokokat megy fel. Hány olyan lépcsőfok van, amelyikre pontosan ketten lépnek rá?


A) 20
B) 25
C) 30
D) 40
E) 45


16. Egy medencébe 2 csapon keresztül folyhat a víz. Az üres medencét egyedül az első csap használatával 1 óra alatt, egyedül a második csap használatával 2 óra alatt lehet megtölteni. Hány perc alatt telik meg a medence, ha egyszerre nyitjuk ki a 2 csapot?

A)15 perc
B)20 perc
C)30 perc
D)40 perc
E)45 perc


„Neumann” matematika-verseny

az általános iskolák 8. osztályos tanulói számára

I. FORDULÓ

________________________________________________________________

A versenyző iskolájának neve:
A versenyző neve:

…………………………………
……………………………...

…………………………….….

Iskolája címe:

…………………………………….

……………………………..……….
Elért pontszám:………………

A feladatok megoldása előtt figyelmesen olvasd el az alábbi tájékoztatót!

A versenyen csak íróeszközt, esetleg szerkesztőeszközt használhatsz!

Számológép, függvénytáblázat, könyvek, jegyzetek nem használhatók!

Olvasd el figyelmesen a feladatsor szövegét és karikázd be tintával a feladatoknál szereplő helyes válaszok betűjelét! (A, B, C, D vagy E)

Helyes válasz esetén plusz pontot, helytelen válasz esetén mínusz pontot kapsz. Ha egy feladatra nem válaszolsz, akkor 0 pontot kapsz.

A verseny időtartama 60 perc.

Munkádhoz sok sikert kívánunk!

Eger, 2006. november 20.
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